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29-9- 12 BT TPl Jige wk O H 1,797 |/KF
29-9- 13 H I [RIaE RS Jik R O fH 4,774 |72iE 2. fRHED
29-9- 14 BT FE P i —Bp O H 8,248 [/
29-9- 15 E IR [RIRE RS % Fnbg O fH 3,398 |/KTE
29-9- 16 BT TPl AF B O H 5,455 | i/
29-9- 17 H IR [RIRE RS B FIE O fH 2,491 | /AT
29-9- 18 Eloni TP el ®% O FH 4,600 |fEEHEY
29-9- 19 Bl T LRIk RS A B O ] 16,000 |faAHEY
29-9- 20 Eloni FE P R g — @) FH 5,424 | KT
29-9- 21 H I LRIk RS i R O L AH 62, 712 |/KH
29-9- 22 E IR AP HEX i AL O ] 23,338 |KAE, TR, BT
29-9- 23 E IR T LRIk RS i E O fH 26,654 |0 LHTE
29-9- 24 E IR FrPthx IR @) FH 3,729 |/ATE
29-9- 25 E T LRIk RS B O fH 12,438 |$K1E. KFi
29-9- 26 E IR Frpah X HE O i3 5,425 [/KF
29-9- 27 EIT LRIk UAES I BA O ] 14, 787 |fHEY
29-9- 28 E IR AKX R S O ] 3,192 /KA
29-9- 29 Bl T LRIk AES Ha o (@] H 5,260 |faEHEY
29-9- 30 E IR AP X S I/N O ] 29,346 |fEHEY
29-9- 31 IR X HAS B O il 5,935 [k
29-9- 32 Eloni TP HAT i @) i 7,744 iR E @ S5 0 EEHUEY
29-9- 33 BT AP X HA BT O ] 1,074 |/
29-9- 34 Eloni TP HE B O i3 10,619 [HE1ZZ . fEHEY
29-9- 35 BT P X [:SAM= 91 O i} 20, 790 |ELEHEY
29-9- 36 H IR Fpa X Shil #h o i3 4,151 |/K%E
29-9- 37 BT P X Ry Bk O i} 1,092 | HhiF3E
29-9- 38 I Fpa X i R O HH 2,724 | /KT
29-9- 39 E IR P X BRIRE O i} 8,021 [/KfE, I H#E
29-9- 40 Elont Frpa X LS O HH 1,031 |/KFE
29-9- 41 E IR P X g E o i} 1,812 |Kfi
29-9- 42 Elont P X NT 4 T RS @) i3 19,448 [F ¥~y Hi#K
29-9- 43 BT FE P Hi mir O it} 1,193 |k
29-9- 44 H IR X A#E & O fH 3,138 [/
29-9- 45 Elont FrpaX HeE b= O it} 4,534 [KFE, F v~
29-9- 46 =10 X F ot O fH 14,733 |Kfii. EEHED
29-9- 47 BT FE P PR —3E O i 2,000 [KAR, KA
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29-9- 48 B IR AP X [V O ] 2,689 [k
29-9- 49 B IR T P A EH (@] i 9,712 |/KHh. fEHEY
29-9- 50 Bl T AP Fallr FEE O ] 4,760 |/KHE
29-9- 52 BT AP HEX HIR #ER O ] 1,740 /K
29-9- 53 Bl T AN HiE X R O ] 25,222 |72i¥ 2. TRAR, Af
29-9- 54 BT Frpat X Koy el O H 7,883 |fEHEY ., KF
29-9- 55 Bl T AP AR EE)BRE (@] ] 2,615 |, Hik
29-9- 56 BT FrpatX Hi pE O H 11,893 |Kfit, ik
29-9- 57 H IR AP X L O fH 5,514 [/KfiE, THIRMR
29-9- 58 BT Frpatx ML 1 O H 3,688 |filEL{EY
29-9- 59 BT AKX IR IEE O ] 6,489 [/KHiG, Mgk
29-9- 60 B IR T P X HA BE O ] 2,320 |/KFG. fEHEY
29-9- 61 BT T2 5 B X = kY (@] ] 382 |/KFi. fal kLG
29-9- 62 B IRy T P X A ] (@] ] 11, 105 |KFif, it B 3%
29-9- 63 Bl T T 0 B X HE R (@] ] 970 |KFii. TR
29-9- 64 BT T P X Wi FE O ] 9,816 [/KfiE, MiskirE
29-9- 65 Bl T T P HE 2% O ] 9,817 |KFE. Misk% 3
29-9- 66 B IR T P X PRl R— (@] H 1,583 |KFiE, filfeHfi
29-9- 67 IR i YK A BRI e O & 24, 932 ;J;iﬁﬁ LEES RSN Ll
29-9- 68 BT i YLK Bk Ef O ] 24,264 |KFE, 3%
29-9- 69 Bl T T P HBIX PR A sE O ] 16,512 |/KFif, ik 3%
29-9- 70 BT T P X BRH - B O ] 4,105 [k
29-9- 71 EIT T VI b X BRI % (@] ] 4,378 |KFi, KRR, EEHE
29-9- 72 BT T P X B/ T4 (@] ] 996 |k
29-9- 73 A i YK MR E— O ] 18, 963 ﬁj‘a HEBESR, SEHE
29-9- 74 IR T DAl R T O i3 6,832 |/KfiG, fkHE, fEHED
29-9- 75 Bl T T V4 X Bl R O ] 9,422 |KFE. Misk®3E
29-9- 76 HIR T 8 Al BEF A @) H 7,883 [/KAG., fAEHE
29-9- 77 BT o VALK B FE O ] 8, 448 [k
29-9- 78 BT T P LK (ZE P N o ] 8,809 |/AKfiG. fHHiE
29-9- 79 Bl T T PHBIX i IEA O ] 12,337 |KFG, s 46 A7
29-9- 80 BT o P BPFMA B R O ] 5,822 |/KFE. Mask 3
99-9- 81 - R SE %A o i 38, 153 {/;g%%f%ﬁ ffbAn . AR
29-9- 82 BT S i X HLE O ] 13,086 |/Afi, Mk
29-9-83 | M ERH HE HE o m 52,04 | SFR, MU, Skt
29-9- 84 BT S X e Ea o ] 4,360 [AKFE, B
29-9- 85 BT HREJE X El .y O ] 4,768 A% r3E
29-9- 86 B IR S X g et O ] 15, 594 g*‘a MBS SRR
29-9- 87 BT AR HIX ik 1EiR O ] 8,670 |/KFE. Maskir3E
29-9- 88 BT S X ik s o ] 11,969 |/Kfi, fHE, SEMEY
29-9- 89 BT AR JEHIX BEHAAENY 2 T— KT 7 — 4 @] ] 30, 874 ;Z*‘E‘ﬁﬁgfmb@gf
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29-9- 90 H IR GRS LIRS OEvE O fH 3,992 | KT
29-9- 91 B S LK "X O it} 11,759 [KFi, faBHiT
29-9- 92 it AR B S o i 28, 862 %{’;ﬁaﬁﬂﬁﬁi;& fit
29-9- 93 Elont RS X R @) i 4,809 |Kf, i
29-9- 94 H IR A JE X D A @) i 10,488 [AKFiH, fEME. fEHEY
29-9- 95 BT ST HILX MR R O H 3,275 [AKAf
29-9- 96 H I A JE X RE - O fH 16,251 [/KFH, Hiselrse
29-9- 97 Elont ST HILX R & O H 9,668 |AKfi, i
29-9- 98 H IR A X RR %R O fH 14,317 [
29-9- 99 i LR ER ¥ o Ea 14, 660 ;Jg%ﬁ MR B 3E, fRAHE
29-9- 100 | ‘EMFT A JE X AS i O i 1,735 |KFE. faBHw, SEHMED
20-0- 101 | mi R WA o Ea 17, 582 ;J%ﬁa MR B3, fAAHE
29-9- 102 H IR AEJE X #idn  IEF] (@] il 8,444 [/KFG. ARG
20-9- 103 | EWFH AR X A SR o it 10,791 ;J;'E' Mo F 5%, folFHE
29-9- 104 fHT T 445l TR O i 4,318 |[AZ, ¥
29-9- 105 H Fg = Gt R O FH 11,000 [AKFi, faBHER)
29-9- 106 H R i e 28 O fH 4,400 [AFf
29-9- 107 H Fg = D1V e S O i 3,000 [fisEw 50
29-9- 108 H R i I IEH O fH 7,800 [/
29-9- 109 A Fg E= [N O FH 73,000 |7k, fREHED
29-9- 110 H R it i PR Whis O il 4,800 | KK, EEHED
29-9- 111 A Fg [E: Fil R @) i3 3,600 [AKFE
29-9- 112 H R it i i O il 12,000 [/
29-9- 113 A Fg E= B R O H 3,000 [fia%1Ed
29-9- 114 H R it i BEFMAEAL D O il 13,000 |Kfi, EEHED
29-9- 115 A Fg [E: R O FH 22,000 |/KFE, iR
29-9- 116 A Fg i i Wl O il 5,500 [7KfE, Wes
29-9- 117 A Fg E= Aot iEd O FH 7,600 | AT
29-9- 118 H Fg i [ BEIL & &7 O i} 18,000 [k
29-9- 119 | #phkifi AL o R O Pl 2,500 |fEHEY
29-9- 120 Hhk it A [t (@] pall 5,000 |fEHEY)
29-9- 121 gk 15 I L X BE O ERL O i3 4,600 |fEHEY
29-9- 122 | #kil ENS I F: "8 oL O i} 2,412 | KRG
29-9- 123 | sk HidL X ER o e 5,000 K 758
29-9- 124 | #pkifi R X BE E—AL O il 4,600 |EEHEY
29-9- 125 | #Bykili A H Pl FE o H Looo |KME LFV T R
29-9- 126 |  #Bkr HEPY X 2T B @) Pl 2,500 |fEHEY
29-9- 127 | #bki HEPIHi RE 1 @) i 5,000 |Afih, K., Hik B
29-9- 128 gt FEPHE 2PN O il 2,500 |fAEHMEY
29-9- 129 | kT JE P X $on HER O L 26,500 |fREHEY, K
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IR
29-9- 130 | =gy | SR EREL A A o LA 20,000 |KFE, FEHEY
HRK &R <)
29-9- 131 NN DiE=E KAHE & O i 4,400 |fEHEY)
29-9- 132 NN i A KGH: He— O LA 21,200 |AKFE. EEHED
29-9- 133 NN = SEELEE %R O Pl 5,200 | HlEr3E
29-9- 134 NN [k KB BL—R O . 6,200 [/KHiE, #HE 3
29-9- 135 NN DiE=E #HE A O ] 2,000 |/KfE
29-9- 136 NN ety iE R O . 29,900 |fIEHEY
29-9- 137 NN = ot st O Pl 6,873 |filkH{EY
29-9- 138 | XUV i s FR O ] 9,000 [/
29-9- 139 | ZUVOTH IR K AR O EN 20,000 |fkHR, &, 4%
29-9- 140 | z Uil 4k B S HBoot s o . A 30, 000 ifgﬁy’g* ENNEY
29-9- 141 FEHR T FEHX e B O ] 27,000 |/AK7FE
29-9- 142 [EEISiH FEHIX LTINS ¢ (@] ] 1,500 [/
29-9- 143 PEHB T FEH X FI A% (@] ] 3,000 |fil kAR
29-9- 144 [EEISiH FEHIX BA EHE O ] 3,000 |%73
29-9- 145 Ve FEHIX BA OB (@] ] 4,600 | /K7
29-9- 146 [EE<I5ih) FEHIX aHofE— (@] ] 3,200 |faHH R
29-9- 147 PEHB T FEHX et L (@] ] 11,000 |/KFi
29-9- 148 [EE<IiN) FEHIX H o O ] 11,000 |fakHHAE
29-9- 149 PEHB T FEH X NS - (@] ] 21,000 |7KFE, EEHHAG
29-9- 150 [EE415iR FEIX WP @S @) ] 4,000 |7k
29-9- 151 PEHB T FEHIX RK (@] ] 3,000 |/KfE
29-9- 152 P it FEHIX Re 9 O ] 8,400 |fkL R
29-9- 153 PEHB T BEALH X HURE S O ] 11,000 |/Kkfi, fEHEY
29-9- 154 EICL) T4 45k Ky IEHE O ] 5,000 |KHE
29-9- 155 By M7 4235k AR A O H 15,000 |/KfG, /hE
29-9- 156 |  HiEMT W7 4245 NS Y O pall 35,000 |H#, KR, B
29-9- 157 HrEmr M7 42355 eH IER O ] 6,000 (/G fEHE
29-9- 158 e H] 4205k HE H—8L O ] 3,000 [ZKFH
29-9- 159 HrEmr T4 dgk Wy =85 O ] 3,000 |faHE
29-9- 160 BT H] 4205k wE e O ] 3,000 |G, SRR
29-9- 161 HrEmr T4 dgk fn O ] 2,000 [H#E
29-9- 162 HrEmy H] 4205k W R O i 2,000 (A2 YU7T
29-9- 163 JIFEHT [l e SOE S RN O P 10,000 | A%
29-9- 164 I PR H] 4205k JAN;: B O Pl 20,000 [H3, ¥y~
TREREE, 1ZO AR, B
29-9- 165 JI T LIt AT 70 bET BT (@] M, 55,000 |, Zmyaly— En
~A Y HERER
29-9- 166 HB AT [ e B HEX (@] pall 1,393 |fkEHEY
29-9- 167 Hl ST LIt KK TR O H 1,348 |fEHED
29-9- 168 |  HBELHT H] 420k B B O i 8,469 |fAEHEY
29-9- 169 A T AR - V)X RS A E AR ©] Pt 20, 147 |@EHLTF 3%
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29-9- 170 A AL - )P X HAN T O i 11,666 |/
29-9- 171 H e AL - )P X IO EETN O HL A 4,255 |7KFi, @3
29-9- 172 A i i Ay - PN LGP O fH 8,780 |/KTH
29-9- 173 H e AL - P HE A O i} 3,769 [/KAf
29-9- 174 A i Ay - PN R O fH 2,303 | /AT
29-9- 175 H e AL - P BRSO T @) H 11,745 |/KFf
29-9- 176 A i Ay - )N AR B O fH 1,011 |/KFE
29-9- 177 H e AL - P gmA O i 1,896 |/Kfi
29-9- 178 A i Ay - )N AR —iR O fH 3,473 | KT
29-9- 179 H e AL - P X A 1Rk O i 6,679 [AKFf
29-9- 180 A i Ay - PN AR IEE O fH 7,408 | /KT
29-9- 181 A AL - 76 HEX A Wi O FH 3,192 |ATE
29-9- 182 H 1 AL - W)X REEH Wz O ] 1,092 |
29-9- 183 A AL - 76 HEX A waE O i 1,127 |/KF
29-9- 184 H 1 AL - W)X =R —% O fH 2,022 [
29-9- 185 A apifi AL - PP X reE 2 O ] 1,458 |/Kfi
29-9- 186 | HZgHT HT g W EE O fH 682 |/
29-10- 1 HEHT T 4tk AT HEE @] FH 2,370 |fABHG
29-10- 2 AEif i 4xik AREHHBENET 7 — 2 O i 7,000 |AFE. B
29-10- 3 i B b X filidf & @) LA 34,000 |/kFE, %
29-10- 4 Hkiti s X TR B (@] FH . 13,200 |fakh, 7K
29-10- 5 i EFnit X wmh RR O Jall 1,666 |fkHEY
29-10-6 | #kil Tt I YIS o i sou |HF, KB BEEL R
29-10- 7 ki Ei i RS R O LA 19,800 |}
29-10- 8 Hkiti HEAE X B RAE (@] M, 7,464 |KFH
29-10- 9 i HE-Ae X fadE  Eth O Pt 50,000 |
29-10- 10 Hkiti B H X SRS IR O il 1,015 |7kfi
29-10- 11 i BLE Hit X HE SR O . 1,510 [/Kfif
29-10- 12 Hhk it B X FE o R (@] ] 2,096 (KRG, EEMEY
29-10- 13 Hrti L HiL X i Pk O i3 2,024 [/KFG
29-10- 14 | HbHkit CETES HO o E— S o) ENET 10,000 | BTEREEL Y
29-10- 15 Hrti L HiL X fal B O i3 1,000 |/Kfi, HEHED
29-10- 16 Hhk it s X e ER O pall 1,666 |fEHED
29-10- 17 L o el X LHE B O Pl 9,800 |fEl, B3
29-10- 18 Hhk it R X e ER O Pt 1,666 |fEHED
29-10- 19 Hrti JFE P HiL X HIREHT7 7 —o¥~ b O L AH 197, 500 j,;m* LE NS
29-10- 20 s L1 FH 41X R IR @) CENPA 20,000 |3
WAk
20-10- 21 SR | ot R B TH A o i 10,000 |FEHLEFSE, AR
M A R <)

29-10- 22 NN e AR HR O il 1,900 |7Kfi
29-10- 23 NN 4 A O fH 2,500 |AKF, @ 3E
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29-10- 24 NN RIS HA T4 O fH 5,200 | /KT
29-10- 25 NNt [EE= ERNIEEPS O il 3,100 [AKFf
29-10- 26 NN DEEse FA PR O ] 1,000 |5% HiBr 3%
29-10- 27 NN e [JEZNKCIPN O i 7,500 | ARG, fk:
29-10- 28 NN i 42k [OE 312 @) - 9,200 |ARfH, fRlkl, @IS
29-10- 29 NN e [IE @) M - 9,800 |/AKfi, BEHLEFSE
29-10- 30 NN A a5 B O fH 1,900 |/kfi
29-10- 31 NN e HREME T O H 1,800 (/Fd, @ HlEF 3
29-10- 32 M N DEEces Wi O ] 2,200 |fidkh
29-10- 33 NN e RHE HE O i 1,000 |7Kfi
29-10- 34 NN i 42k i KR O fH 1,900 |/KF&
29-10- 35 NN DiE=E fRHE EF O H 1,800 |/Kfi
29-10- 36 NN i Bt HET O FH - A 7,900 | KT, @3
29-10- 37 NN DiE=E M 8 O - 22,600 |KFE, EAE:
29-10- 38 NN DifEse: AV O ] 4,200 [
29-10- 39 NN DiE=E i —% O H 8,000 [/KfE, Ak
29-10- 40 NN i M R O fH 1,100 |/kfi
29-10- 41 NN DiE=E M e O FH 2,000 |/AKTE
29-10- 42 NN ik M IE5A O fH 6,100 [KFiE,
29-10- 43 NN 4l AR IEE O H 4,000 |/K%E
29-10- 44 NN i 4t fll AT O il 1,600 |7kfi
29-10- 45 NN ik HiZk  HEF] @) i3 5,800 [/
29-10- 46 NN i 4t K HIR O il 7,200 [AKFG. gk
29-10- 47 NN DI Rt wH O i3 4,500 |KFE, fift
29-10- 48 NN DEECS HE o BEE O ] 13,000 |/KFi
29-10- 49 NN ik farg A @) i3 1,800 |7k
29-10- 50 NN i A AR BB O il 1,700 |7kfi
29-10- 51 NN ik N O H 2,200 [AKFG
29-10- 52 NN DiE=E il wEF @) il 2,200 |fk
29-10- 53 NN 4k b ot O HH 6,300 |/AKfG., fikh
29-10- 54 NN DiE=E ¥ Fa O il 1,600 |7kfi
29-10- 55 NN 4k BB KR O i3 3,900 |AKFG, fk:
29-10- 56 NN DiE=E k2w —%k O i} 2,900 |Kfi, Wh I
29-10- 57 NN DI L O HH 2,800 |/AKTH
29-10- 58 NN DiE=E bzw O il 10,200 [/
29-10- 59 NN DI b RT O HH 2,300 | /AT
29-10- 60 NN DiE=E bzw O il 2,400 |AKFHG, fik:
29-10- 61 M N DEEEe L HET O ] 2,300 |fik
29-10- 62 NN DiE=E NN O - 19,100 |t
29-10- 63 NN A m 773 O i 5,300 [/KHE,
29-10- 64 NN e W 5 O il 6,500 |7k
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29-10- 65 ANBRTT DEEEe W — O H 2,500 | HhEr 3%
29-10- 66 NNt DiE=E Nk O il 1,000 |7KFi
29-10- 67 NN DEEse NZBE LY O ] 900 |/KFi
29-10- 68 NN e Wi b= O i} 3,500 [AKFf
29-10- 69 NN i A Pl F O Pl 1,000 | 3%
29-10- 70 NN e FH A O i 2,200 [KFE, fAE
29-10- 71 NN A e < AT @) i 2,700 | KT, @
29-10- 72 NN e FH BE O i 1,300 |7k
29-10- 73 M N DEEces THE IEAR O ] 1,700 [/
29-10- 74 AN NI e FH @) i3 17,000 [/AKFE, Ak
29-10- 75 NN i A FHE FE—AL O fH 5,500 [/
29-10- 76 NN DiE=E FH AT O H 2,100 [AKFf
29-10- 77 NN i K il O fH 6,700 [AKFiG,
29-10- 78 NN [IE= A & O H 6,200 [AKFf
29-10- 79 NN i TLH SAE O i 4,300 |kt
29-10- 80 NN DiE=E RGH Fnig O H 2,600 [AKFf
29-10- 81 NN i R s O fH 10, 000 |fidt
29-10- 82 NBRTHT i P U/NE DN O S 4,500 [/KFE, #EHe
29-10- 83 NN ik PAV/NE N GIN O fH 3,000 [/
29-10- 84 NN DI P /N O H 2,100 [AKFE
29-10- 85 NN ik RS ik O [ - 2,900 |AKFE. fAkH
29-10- 86 AR ik PN/N ) @) M - 13,800 [AKFi, Ak
29-10- 87 NN i A PN ;3 O il 5,600 [
29-10- 88 AR DI PN I - @) i3 1,400 |7k
29-10- 89 NN i 4t Kl —H O il 8,700 [/KHE. fkk
29-10- 90 NN ik PN O H 8,700 [/
29-10- 91 NN i 4t NI & O il 6,500 [k
29-10- 92 NN 4l e 52 O H 1,100 |fast
29-10- 93 NN DiE=E Wt B O il 14,100 |KFi, fkt
29-10- 94 NN A i ot WE— O i3 14,500 |/Akfi, fikt
29-10- 95 NN DiE=E [SPTEY =SS @) il 11,200 [/
29-10- 96 NN DRt AN B @) HH 2,000 | /AT
29-10- 97 NN DiE=E NI FE— O il 2,500 [KFE, EAE
29-10- 98 NN 4l B 2R O H - A 10,000 [AKFE, Ak
29-10- 99 NN DiE=E NE B O il 1,700 |KFi
29-10- 100 NN 4l N BREET O H - A 4,500 | HhF 3%
29-10- 101 AN NI [iE=] Rt R @) i 1,300 |/KFH
29-10- 102 M N A R KB O H - A 10,900 |/Kkfi, fitt
29-10- 103 NN e UiRZE L ) M - 16,100 |ZKfi, fkt
29-10- 104 M N A BHE BIAR O H - A 30,300 |KFE, HAkk
29-10- 105 NN e WA BT O FH - A 33,000 |/KFE., #EHLEF3E
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29-10- 106 ANBRTT DR g 7Y O ] 1,400 [/
29-10- 107 NN [iE=T bl A e O it} 3,100 |7k
29-10- 108 NN D=1 i % (@] ] 2,200 |7
29-10- 109 NN DiE=E i O H 1,600 [AKFi, fik
29-10- 110 NN DRREse:s R O ] 900 |/
29-10- 111 NN DiE=E i FE O H 2,800 |/KfE
29-10- 112 NN D=1 i M O i 1,200 | HiE7 3%
29-10- 113 bR DiE=E g EEE O H 3,000 |/KFE
29-10- 114 NN A B Pk O ] 800 |fidt
29-10- 115 bR DiE=E R X5 O H 4,100 |/KFE
29-10- 116 NN 4k g A O ] 15,500 |/KFit, B 3%
29-10- 117 bR ik g ¥ O ] 2,100 |/Kf&
29-10- 118 NG DifEse: ngg Sk O - 22,300 |AKFi, fkt
29-10- 119 NN ik g A O H 2,600 |/KfE
29-10- 120 NN DifEse: ke 35 O ] 1,700 |7k
29-10- 121 bR ik (LA GIN O ] 2,200 |/KfE
29-10- 122 NN i [SEANE =S O ] 2,200 [
29-10- 123 bR ik FAKHE =B O S 18,100 |t
29-10- 124 NN DifEse: R Rk O ] 4,100 |7KHE
29-10- 125 ANBRTE Al JIE 30 O ] 3,600 |AKfE. 22A L x
29-10- 126 NN i 4t JIL 3 S8 (@] ] 7,300 | /K7
29-10- 127 ANBRTE DEECE JIEF HETR O H 5,200 |7
29-10- 128 NN ik LIECII O ] 2,200 |
29-10- 129 ANBRTE Al JIUE 34T O - A 3,700 [/KFE, gy
29-10- 130 NN i 4t JIE. e (@] Pt 4,200 |fi}
29-10- 131 ANBRTE DEECE JIE 4T O Pt 5,800 [k, #aHy3E
29-10- 132 NN 4k KElg A O ] 5,200 |7
29-10- 133 ANBRTE DEECE Ko Ak O ] 3,800 |/KfE
29-10- 134 NG ik KOig er=T O ] 1,000 |7
29-10- 135 NNt DEEce KEg  #HF O H 3,500 [/KHiE, # R
29-10- 136 NG ik RS O M - 8,600 [/Kfi, #aHy e
29-10- 137 NNt DEEce oz /S O P 3,100 | HiEF 3%
29-10- 138 NN DiE=E Jem B O i 1,000 |fkH
29-10- 139 NNt DEEce i O ] 7,000 |/KFE
29-10- 140 NG ik SARE IERE O ] 8,100 [k
29-10- 141 NNt DEEce e O H - A 5,600 [/KfE., ik
29-10- 142 NN [iE=] REM R O it} 4,500 [AKFH
29-10- 143 ANBRTT DR e O H - JH 5,400 |/KFE. @M1 3
29-10- 144 NN [iE=] A Tl O it} 4,100 [7KFH
29-10- 145 NN DEEEe BA R O ] 7,000 |KFE. fkH
29-10- 146 NN [iE=] 2R B O it} 8,100 [k
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29-10- 147 ANBRTT DEEEe BA by O ] 2,000 |7
29-10- 148 NN [iE=T AR o O it} 1,900 |7kfi
29-10- 149 NN A B R O ] 6,900 |G, fakh
29-10- 150 NN DiE=E BoE T O i} 1,000 |7KF
29-10- 151 NN DRREse:s Bm EEZ O ] 1,000 [/KFi
29-10- 152 NN DiE=E BioH EE O H 1,000 |fa%t
29-10- 153 NN DEEce: ANHUK JEEK O ] 3,800 [/
29-10- 154 bR DiE=E R O H - A 8,100 |/Kff, 5 HhEy 3¢
29-10- 155 NN DEEces X RN YN AR T O i 9,900 |fikt
29-10- 156 bR DiE=E ANE RS O H 3,900 |/KfE
29-10- 157 NN 4k % R O ] 15,600 |/AKfiG. ikt
29-10- 158 bR DiE=E %Ik B O ] 46,200 |/KFE, filkh
29-10- 159 NG DifEse: AR E@H O ] 3,300 |fkt
29-10- 160 bR DiE=E R R O H 4,800 |/KfE
29-10- 161 NN DifEse: ANEL TR O ] 800 |/
29-10- 162 bR DiE=E /N {ERE O H 1,000 |77
29-10- 163 NN DifEse: ANE L O ] 4,000 |7KHE
29-10- 164 bR DiE=E FiE TIF O H 1,300 |7k
29-10- 165 NN i WiE HE O ] 1,600 |7
29-10- 166 NN DiE=E WF Y O - A 40,500 | R
29-10- 167 NN i 4tk A O ] 1,700 |7AKFf, fkk
29-10- 168 ANBRTE DiE=E St KB O ] 2,900 |7
29-10- 169 NN 4k ot BAT O FH - M 12,100 |/KFif, 3%
29-10- 170 ANBRTE DiE=E ot BT O ] 1,000 |7k
29-10- 171 NN i 4tk BoX% O ] 2,200 |fkk
29-10- 172 ANBRTE DiE=E PIEN 2 -, O H 700 |/KFE
29-10- 173 NN i 4t e w1 (@] ] 3,000 |fidkh
29-10- 174 ANBRTE DiE=E T 2 O H 8,900 [/KFE, Sk
29-10- 175 NG ik HIL A— O ] 3,200 [AKHH
29-10- 176 NNt DEEce ®mL A O ] 3,600 [/
29-10- 177 NG ik HIL IER O ] 7,100 K, #aHE SR
29-10- 178 NNt i Fae % O H - A 9,500 | HhErE
29-10- 179 NG ik TES T O FH - A 3,100 |g iy 3E, fakt
29-10- 180 NNt DEEce R Fak O P 1,600 |ffkt
29-10- 181 NG ik TR H#iF O FH - A 2,900 (K, #aH 3R
29-10- 182 NNt DEEce A bor O ] 1,800 |7k
29-10- 183 NG DiE=E A Bl O - A 6,100 (K, #&H3E
29-10- 184 ANBRTT DEEEe [ER7E Sy ©] ] 3,200 |/KFR
29-10- 185 NG DiE=E St I (E O it} 600 |7k
29-10- 186 ANBRTT DR A7 W O ] 1,300 |7k
29-10- 187 NG DiE=E A7 BEL O it} 3,700 |k
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29-10- 188 NN DEEEe SRt S O ] 5,100 |fikt
29-10- 189 NG DiE=E ] O ] 5,700 |ff
29-10- 190 NN DEEse oW O ] 3,600 |G, fakh
29-10- 191 NN DiE=E Kok R O i} 1,800 |fkt
29-10- 192 NN 4k Kot O H - 6,800 [/KFiG, 3
29-10- 193 NN DiE=E Kt HE— O H - A 29,100 |7KFd, flkh, 5 HhiF3E
29-10- 194 NN D=1 (BRI O ] 5,700 | /K7
29-10- 195 bR DiE=E A FU O ] 1,300 |7k
29-10- 196 NN DEEces Wen #FA (@] ] 900 [/kFifi
29-10- 197 bR DiE=E I — O H 2,000 |/KfE
29-10- 198 NN A3 IR (@] ] 4,200 [/
29-10- 199 NN DiEST A E (@] - 38,300 |/AKFiE, #&HiEF3E
29-10- 200 NG DifEse: HE A% O ] 4,600 [AKFE, fkh
29-10- 201 bR ik R Bk O ] 1,000 |77
29-10- 202 NN 4 A O i 3,700 |fkt
29-10- 203 NN DiEST A vl (@] M - 7,200 KRG, SEMHLERIE
29-10- 204 NN 4 SE%F IE— O HH - 5,200 |/KfE. #EH1E3E
29-10- 205 NN D=1 SERF B (@] P 5,800 | HiF3E
29-10- 206 NN DifEse: HH —% O HH - 3,800 [/KFiG, #HiE 3K
29-10- 207 ANBRTE Al SZESS PN O H 6,000 |7
29-10- 208 NN i 4tk e IE— O FH - 36,300 |AKFf, fAkk
29-10- 209 | /IBKFT DiE=E H @) M - 8,800 |k, #EHHEFE, fifh
29-10- 210 NN 4k LA O FH - M 8,100 |AFE. fakt
29-10- 211 NN Al e O - 9,500 |/KFE, HEHIEF I
29-10- 212 NN i 4tk A HET O ] 1,500 |k
29-10- 213 NN DiE=E H RIE O FH 1,500 |7k
29-10- 214 NN 4k BOTEER O ] 2,800 |/AKHR
29-10- 215 NN DiE=E wH A O ] 4,300 |fEH
29-10- 216 NG ik BEAR FIbE (@] ] 1,000 [/
29-10- 217 NNt DEEce Al IEA O ] 4,200 [7AKF#
29-10- 218 NG ik FEFH O i 3,300 | Hher3E
29-10- 219 NNt DEEce M T O ] 2,100 [/
29-10- 220 NG ik (L) R O ] 2,900 [AKHH
29-10- 221 NNt DEEce HE  haT O ] 5,100 [/
29-10- 222 NG ik BA it O ] 3,900 |/KFE
29-10- 223 NNt DEEce fHRL HE O ] 4,800 |/AK7HE
29-10- 224 NN DiE=E fHE JEF O ] 3,100 |/KFE
29-10- 225 ANBRTT DR Kt Fal O ] 3,300 |/KFR
29-10- 226 NN [iE=] K FAA O it} 20,400 |/KHE, filk:
29-10- 227 ANBRTT DR KU 1 ©] ] 7,000 |/KFE
29-10- 228 NN [iE=] K IEFR O it} 3,300 |k, fik:
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29-10- 229 M N DEEEe kit =+ O ] 1,300 |7k
29-10- 230 AN NI [EE= [l O i 1,300 | HiF 3
29-10- 231 NN A H R O 1 11,800 |t 3%
29-10- 232 NN e WH sER O i 2,100 [AKFf
29-10- 233 NN i A BEL —H O fH 1,200 |fikt
29-10- 234 | /KT e WHE  E— @) M - 10,800 [AFE, fAkH
29-10- 235 NN DEEce: RHT sE—HE O ] 3,500 |/AKFE
29-10- 236 | /KT e fEE EEHI @) M - 3,400 [KFE, Ak
29-10- 237 M N A e ST O H 5,200 |fEH
29-10- 238 NN e I HAS O - 6,500 |Kfi, 5 HiEr 3
29-10- 239 NN i I O ] 1,100 [/
29-10- 240 NN DiE=E e AT O FH 400 [k
29-10- 241 NN i FE e O fH 6,800 |ff}
29-10- 242 NN DiE=E IATSTINE TIN O H 6,700 [AKFf
29-10- 243 NN i At Mo O il 1,900 |7KFi, o My 3
29-10- 244 | /hFkT DiE=E n A @) i 2,700 [AKFG
29-10- 245 NN i iM% O fH 4,800 |kt
29-10- 246 NN DiE=E il A O H 5,300 [/KfE, Ak
29-10- 247 NN i At hE R O 1 1,800 |5 Hhi 3
29-10- 248 NN DI K EHT O H 3,000 [AKFE
29-10- 249 NN i 4t g R O JH 7,300 [AKFE, #EHEER, 2 N=
29-10- 250 NBRTHT 4l iy B AE O H 3,600 | /3=
29-10- 251 NN DR KE & O CERAl] 5,900 | /KA, fik:
29-10- 252 | /AR 4l KEF RN @) e 6,300 |G, fik:
29-10- 253 NN A KEF BHE O SR 44,300 |55 1l BF 3%
29-10- 254 NN 4l KB IER] @) i3 900 |k
29-10- 255 NN DR KEF R O M- 20,300 |/KAE, #EHMEFEE, fEkl
29-10- 256 | /bR ik ot IEs @) M - 18,100 [AKFi, Ak
29-10~ 257 NN DiE=E PRI 2 @) M- 10,800 |7k, 1y 3%
29-10- 258 NN 4k TR ME— O HH 3,100 |AKTH
29-10- 259 NN DiE=E PR A O ] 1,000 [7K
29-10- 260 NN DRt PR IESR O HH 1,500 |/KF&
29-10~ 261 NN DiE=E A EES @) il 5,900 [7KFE, EAEk
29-10- 262 NN 4l TR A O i3 2,300 [AKFE
29-10- 263 NN DiE=E hES O H - A 11,500 |Kfi, fkh
20-10- 264 | /KT 4l i 7R O HH 2,800 |fE, 25 HhET 3
29-10- 265 AN NI e il B ) il 800 |/AKfH
29-10- 266 NN A K s O H 8,500 |ff}
29-10- 267 AN NI e Kl T ) M - 25,100 |/, filkt
29-10- 268 M N DEEEe il J5EZ O ] 5,800 |/Kfi
29-10- 269 | /KT e il JFER @) i 6,300 |/AKTH
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29-10- 270 ANBRTT DR A Wi O ] 2,200 |7
29-10- 271 NN [iE=T WA S O it} 7,100 KA, #EHE 3R
29-10- 272 NN DEEse [ (@] ] 1,800 [/kfif
29-10- 273 NN DiE=E VEH B O ] 1,000 [7KFi, fik
29-10- 274 NN 43 [ERVA:S A O ] 4,200 [/
29-10- 275 NN DiE=E [ O i} 6,800 [/
29-10- 276 NN A [ERVA S =E O H - A 5,100 |/AKFE. fakh
29-10- 277 bR DiE=E VESLEF PESC O H 12,800 |/KFi
29-10- 278 NN DEEces R =K O H - A 11,900 |/KFi, Skt
29-10- 279 NN DiE=E w4 Fnfl O H 2,900 [AKFH
29-10- 280 NN A3 [ S (@] ] 3,400 |7
29-10- 281 bR ik TR R O ] 4,300 |/KfE
29-10- 282 NG DifEse: AR B O - 3,300 |4 HhEr 2%
29-10- 283 bR ik HES R O H 3,900 |/KfE
29-10- 284 NN DifEse: wHa 20 F O ] 2,200 |7
29-10- 285 NN ik [ P=I - O FH 3,700 [k
29-10- 286 NN DifEse: /0 13 O ] 8,000 |/AKFE. fAkh
29-10- 287 bR ik i =3 O ] 2,800 |/KfE
29-10- 288 NN DifEse: i O ] 5,000 |/AKFE. fak
29-10- 289 ANBRTE Al i e O ] 1,700 |7k
29-10- 290 NN DifEse: i O ] 4,700 |7
29-10- 291 ANBRTE DEECE T #1% O H 1,000 |7k
29-10- 292 NN 4k W 8% O ] 1,000 |7
29-10- 293 ANBRTE Al e fe O H 4,000 [7KF#
29-10- 294 NN i 4t JORTF O ] 2,000 |/K7#
29-10- 295 ANBRTE DEECE BB O H 3,000 |/KFE
29-10- 296 NN 4k Bkt O ] 2,000 |KFE
29-10- 297 ANBRTE DiE=E HOEERS O Pt 1,400 |55 HhBp 3
29-10- 298 NG ik HHE (EH O FH - A 30,900 |7KFi, fakt
29-10- 299 NNt DEEce HE h¥R O ] 3,000 |/KFE
29-10- 300 NG ik WE R O i} 7,700 |AKFE. FAkH
29-10- 301 NNt DEEce Ml A O H 6,800 (/G Sk
29-10- 302 NG ik HFE ERK O i 10, 300 |1 3%
29-10- 303 NNt i I BT O ] 2,500 [k
29-10- 304 NG ik iR HE O ] 5,000 |7k
29-10- 305 NNt DEEce iy X O ] 2,000 [/
29-10- 306 NN DiE=E TEH =D O FH - A 2,200 |7
29-10- 307 ANBRTT DR [ SRS ©] Pt 8,800 | HhE 3
29-10- 308 NG DiE=E BEEE O ] 1,900 |7KF#, Ekk
29-10- 309 NNt 4 A B O H 7,400 |FEHE 3%
29-10- 310 NN DiE=E )l et O ] 2,100 |/KfE
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29-10- 311 ANBRTT DR W2 IEX O ] 1,800 |/Aff, fakh
29-10- 312 NG DiE=E A O O it} 5,600 (K, Ak
29-10- 313 NN D=1 AiTE R O ] 5,800 |7
29-10- 314 NN DiE=E Gl INETIPS O H 2,800 [/KFE, Ak
29-10- 315 NN 4k ATH B O ] 2,200 [/AKFE. fagl, SEHE 3
29-10- 316 NN DiE=E e B O Pl 3,900 | Hlp3E
29-10- 317 NN DEE=E LA i O ] 4,800 |fkt
29-10- 318 bR DiE=E e BT O Pl 1,000 | HhiEp 3%
29-10- 319 NN D= oria O H - A 3,700 [KFiG., # i 3
29-10- 320 NN DiE=E R R O - A 6,200 |Kff, 5 HhEy 3
29-10- 321 NN 4k KA fi%E O ] 9,100 [/AFE. Ak
29-10- 322 | /KA HIE ot B @) M- 7,300 | ARG, fikt
29-10- 323 NG DifEse: BIV- O ] 1,600 |7
29-10- 324 bR DiE=E LA - O FH 1,800 |kt
29-10- 325 NN DifEse: FIIEW Bk O ] 3,000 [AHiH
29-10- 326 bR ik MR 98 O ] 1,600 | /KA
29-10- 327 NN 4tk mE A O HH - 3,700 |KFE. @M
29-10- 328 bR DiE=E mE  FfT O - A 15,600 |fif}, 3%
29-10- 329 NN DifEse: Mk JHE O HH - 3,600 [/KFiG, #HE K
29-10- 330 ANBRTE Al FAB % O e 7,000 [/KFE, Ak
29-10- 331 NN i 4tk M O FH - 17,900 |fh
29-10- 332 ANBRTE DEECE mE KK O - A 9,000 [ZKFE, #EHEy e
29-10- 333 NN i 4t w # O ] 3,100 | /K7
29-10- 334 ANBRTE Al HE BB O H 2,100 |/K7&
29-10- 335 NN A HE B (@] ] 6,800 |7
29-10- 336 ANBRTE DEECE HE TR O ] 1,200 |7k
29-10- 337 NN i 4t HE B O ] 2,400 |/K7#
29-10- 338 ANBRTE DiE=E HEF AT O ] 1,800 |7k
29-10- 339 NG ik H/F Y= O FH - A 5,000 (7K, #&HE 3R
29-10- 340 NNt DEEce =R F O H - A 7,600 [AKFE, Ak
29-10- 341 NN DiE=E "R R O FH - A 10,300 |k, 1% 3%
29-10- 342 NNt DEEce =vF B O ] 2,100 [/
29-10- 343 NG ik [ BT O FH - A 11,100 |ft
29-10- 344 NNt DEEce BH R O ] 2,500 |/Kf
29-10- 345 NG ik BE B O ] 5,000 |AFE. fakh
29-10- 346 NNt DEEce BN O H - A 28,700 |/Kfi, fikh
29-10~ 347 NN DiE=E BHEOES O ] 2,100 |/KFE
29-10- 348 ANBRTT DR EE P ©] ] 6,100 |fidfh
29-10- 349 NN DiE=E WA 2 O CEp 30,600 |7KFE, fk
29-10- 350 ANBRTT DR # EBE ©] ] 1,500 [/
29-10- 351 NG DiE=E ARbE B O it} 4,400 [KFE, EAE
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29-10- 352 ANBRTT DEEEe HH TH O ] 4,900 [/KFE, fk
29-10- 353 NNt DiE=E NER ¥ O ] 2,900 |/KfE
29-10- 354 NN A r o Ef O ] 3,100 |/KFR
29-10- 355 NN DiE=E I A O H - A 15,400 |/KFir, 3%
29-10- 356 NN 43 IR R (@] ] 4,200 |kt
29-10~ 357 NN DiE=E Ir A O ] 1,800 [/
29-10- 358 NN DEEce: I R (@] ] 4,400 |kt
29-10- 359 NN DiE=E I 5 O H - A 6,200 |Kff, 5 HhEy 3
29-10- 360 NN A I R== O H - A 3,600 |G, fakh
29-10- 361 bR DiE=E bk 2= O H 2,200 |/KFE
29-10- 362 NN A3 hzn 3E— O ] 1,100 [/Kfi
29-10- 363 NN ik hen B O FH 2,900 [k
29-10- 364 NG DifEse: il 9% O ] 3,800 [/
29-10- 365 bR ik HA O O H 2,700 |/KFE
29-10- 366 NN 4 e W O ] 500 |/KFi
29-10- 367 bR ik WK O H 1,000 |kt
29-10- 368 NN 4 HOW O BE O ] 1,000 [/
29-10- 369 bR ik HI WA O ] 1,000 |7k
29-10- 370 NN i HAOBZ O il 16,900 [AFi, fakt, @ iy
29-10- 371 ANBRTE Al EP O H 1,000 |7k
29-10- 372 NN i 4tk ESR VS O ] 2,900 |KHE
29-10- 373 ANBRTE DEECE e O ] 1,000 |7k
29-10- 374 NN 4k s =2 — O ] 800 |7Kfif
29-10- 375 ANBRTE DiE=E H 2IE O ] 10,200 |/KFi
29-10- 376 1 JELHT [iapecei AR - O JH 3,856 [ffh, ZIES5. A
29-10- 377 e T Iy 42 Jal ANAIAR SR O Pt 4,218 | HifE
29-10- 378 T Wy 4245 e O pall 3,689 |EEHEY
29-10- 379 e T Iy 42 Jal LS ] O Pt 7,302 |fdEHEY
29-10~ 380 e ST [ipecei JKH s (@] Pt 2,693 |#EH{EY
29-10- 381 e T sty MEA % O P 4,436 |fAEHED
29-10- 382 e LT [ipecei JNEF =E O i 2,795 |fEHEY)
29-10- 383 e ST sty SFRl fR— O P 5,936 |#Hi{EY
29-10~ 384 e ST [iapecei NYNISS (@] pall 28, 527 |@EHIIED
29-10- 385 e T sty SFHoO VT O P 4,590 | HufEY
29-10~ 386 e ST [iapecei K ERR O pall 7,336 |#EHIEY
29-10- 387 | /AJENT T 4235k W EET O P 14,012 |ffHEY
29-10- 388 e LT W 420 EAKR Fns (@] Pl 1,750 |@&HIIED
29-10- 389 ki AL HRE g O ] 21,000 [AKFE, fEHEY
29-10- 390 ki AL ZEL O ] 26,000 |fAEHEY)
29-10- 391 Ve T AL Sem WK O ] 17,000 |/KFi
29-10- 392 ki =X LA VLING S O il 7,000 |filk AR
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29-10- 393 PEHR T AL hE PETRR O M 24,000 |7
29-10- 394 ki AL L/ CiE =S O ] 6,200 |/KfE
29-10- 395 [EE<I5iR) =X (A R P O ] 42,000 |/Kfi
29-10- 396 PR AL SPHER O H 6,300 [KfE, fEHMEY
29-10- 397 V54 i =i AR AT H B O ] 37,000 |/AKHE
29-10- 398 PR X 3 O H 2,100 |fafH
29-10- 399 V54 i = H X ZiE EiR O ] 8,200 [/AKFiG. EEHMEY
29-10- 400 PR AL g FBL O ] 2,900 |/KfE
29-10- 401 [EE<I5iR) A HX SOE S O ] 8,000 |/, EEHEY
29-10- 402 ki AL e Bef O H 13,000 [AFi, faBHEY)
29-10- 403 VE#L T AL X g A O P 6,615 ‘532{;"#\
29-10~ 404 = ST [ Sk S O Pt 100, 000 | i H1#7 3%
29-10- 405 e ST HT 423 o IEfm O Pt 100, 000 |75 Hh B3
29-10- 406 HrEnr T 4tk DL /- O ] 4,000 | = k. KfE
29-10- 407 )1 FEHT T4 gk 8 KA O . 30,000 | 5=, KFi
29-10- 408 JI T [ HE H (@] ] 20,000 |/Kfi, E—= ML
29-10- 409 |  FBpLMT T 42145 AR O T, 9,850 |HE. ZiE
29-10- 410 BT T 423 BEH ORE O it 8,400 |5& 9
29-10- 411 A LT T 4235 O = O Pl 2,000 |=F
29-10- 412 A i AR - VE) P HEX AH e O ] 5,924 /K
29-10- 413 A Al AR - W)X gA IER O ] 1,853 [/
29-10- 414 Nk AL - VE) P HEX gk BRIk (@] ] 2,022 |k
29-10- 415 A Al AR - W)X AR A4 (@] il 6,665 [FZDERHE
29-10- 416 | HZH¥ s il 5 O . 1,021 [KFE, 2p3g
29-11- 1 E i i Il X HOSF O i 2,499 |5k
29-11- 2 =] By T [geers Wi R @) i3 2,579 |fEHH TR
29-11- 3 [E] B HT I %k O fH 11,576 |fEHH R
29-11- 4 HEHT T 4l Fafig - =2 A O ] 2,959 [AE, KFE
29-11- 5 Al ik g R O ] 12,000 |#73E, /K
29-11- 6 Hy B X R @) M 1,000 [AKfE, Hi#&
20-1-7 | Ekil i I KE o) ENET R
29-11- 8 Hrti AR X M ——= O P 30,000 |/KFE. EEHEYD
29-11-9 | ki R BE  HEAE o o 10,000 | KM £ZV T bY
29-11- 10 Hrti HE-Ae X deH 5k O P 50,000 | bV ER =AY
29-11- 11 Hkti HEALH X EE o O Pl 40,000 |fRIEHEY
29-11- 12 Hrti HE-Ae X BrH o HE O H LA 21,459 |fEHED ., K
29-11- 13 Hhiti YN ES B #liw] O il 1,000 |KH#, H3
29-11- 14 Hg i FEPY X SoE T R O i 10,000 | hER AL
29-11- 15 kit L KB 55 @) . AW 27,500 i%‘f‘:i&ur/‘ o
29-11- 16 NN 4k woE LA O . 9,800 [/KFiE, #HE R
29-11- 17 NN k=i P HETE @) Pl 6,335 |@EHhpsE, fikt
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29-11- 18 ANBRTT i [ TV S S Y O I 4,400 (&
29-11- 19 NG ik FO o EKX O ] 9,600 |fft
29-11- 20 B AT T 45l SR RAT O ] 1,920 |k
29-11- 77 e ST T 2 gk @ |\ (@] M 4,112 |fidkh
29-11- 21 [CE<I5iR) EX LIRS Pl s O ] 6,200 |ZwH Y
29-11- 22 PR AL RE BHE O ] 12,000 |/KFi
29-11- 23 [CE<I5iR) A FEE UK O ] 9,000 [/
29-11- 24 PR AL K fk O H 4,800 |/KfE
29-11- 25 [CEH T A HX [ESEA 5 O ] 13,000 |KFit, fkEHED
29-11- 26 ki AL Tl FnEk O H 11,000 |/KFi
29-11- 27 [EE<I5iR) A #F R O ] 21,000 |fIEHEY)
29-11- 28 PEHB T XS SHI Fns (@] ] 8,600 |fil k{4
29-11- 29 [EE<IiN) =X SH S (@] ] 10, 000 |/KFi
29-11- 30 PEHB T i SHI I (@] ] 14,000 |/KF%
29-11- 31 Pa s =X o SF O M 14,000 |ffHEY
29-11- 32 PEHB T AL Sl (@] ] 6,400 |fil kARG
29-11- 33 [EE-IiN =X LDl ) (@] ] 3,600 |KFE. EEHEY
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